

# 薪酬管理系統各異 60校區年花7000萬

## 省府試行整合慳錢

【明報專訊】財政緊絀是卑詩各校區所共同面對的問題，而使行政開支更為有效是慳錢方法之一。全省共有60個校區，因各區使用不同的發薪和行政服務處理系統，年花費高達7000萬元，卑詩教育廳昨日公布，要試行將系統歸一來省錢，試驗計劃會在佔全省3成學生的4個校區，包括溫哥華及素里進行。

教育廳長麥雅雯(Margaret MacDiarmid)昨日公布，當局選定4個校區——溫哥華、北溫哥華、素里和錦祿-湯普森(Kamloops-Thompson)進行系統整合試驗計劃。

她表示，教育廳選擇這4個校區，是考慮到它們更換系統的流程和所擁有學生的比例，上述校區的學生人數共佔全省3成。

麥雅雯說：「我們清楚需要有效行政效率，要在教育系統中節流，現時，我們的60個校區，各區採用不同的發薪和行政管理系統。」

她指，現時所有校區在發薪、人力資源和財務管理服務上，每年合共開支約為7000萬元。



她表示，從其他行業發現，透過共享1套系統可節省最少10%至15%。她說：「節省得100萬元相等於可聘用22名教師助理。」

計劃首階段，會比較現行的系統與使用單一系統成效，檢討在全部校區引入單一系統的複雜程度、時間表和可節省多少錢。長期目標是為各校區引入一個標準的行政系統和中央處理發薪。



弗朗(中)表示加拿大提供給移民良好的發展平台。(熊澤廷攝)

### 弗朗獲頒最佳移民獎

【明報專訊】包括前溫哥華冬奧籌委會(VANOC)主席弗朗(John Furlong)在內的多位移民代表，昨日獲頒2010年度加拿大25名最佳移民大獎(Top 25 Canadian Immigrants 2010)，以表彰他們的個人成就和多年的社區貢獻。

活動的組織者、加拿大移民雜誌負責人奴拉尼(Nick Noorani)稱，移民是加拿大得以發展的重要基礎，他們作為優秀的人才，在各自的崗位，為加拿大的發展做出了突出的貢獻。

出席頒獎典禮的弗朗表示，他40年前從愛爾蘭(Ireland)來到這裏，從一個懵懂少年變成能主宰自己命運的人，他感謝加拿大提供的多元文化環境，充分的民主和平等，更讓他學會奮鬥、尊重和包容。

是次亦有2位華裔入選，一位是中僑基金會主席葉吳美琪，另一位是多倫多的David Lin。葉吳美琪昨日由家人代表領獎。



遭棄養的小狗。(HugABull協會提供)

### 23遭棄鬥牛犇盼領養

【明報專訊】素里騎警在一次調查行動中，意外在民居內發現多達23頭遭人棄養且傷病纏身的鬥牛犇(Pitbull)。警方隨後透過愛護動物協會(SPCA)分部，在本月初委託一間民間愛狗組織HugABull協會協助照顧這批棄犬。

被發現的23頭犬隻，其中2頭成年的狗身上有明顯傷痕，另一頭因為感染而需要截肢，有5頭因為感染獸疥癬(mange)而脫毛，在23頭犬隻中，19頭患有呼吸道及消化道的疾病。

HugABull協會理事法爾(April Fahr)表示，23頭犬隻中，有18頭為幼犬，雖然病重但沒有生命危險。在該協會細心照顧下，這些小狗已逐漸恢復健康，並放下戒心願意與人親近。

法爾強調，這些小狗非常需要愛狗人士將牠們領養回家照顧。有意領養的人士，可上www.HugABull.com網站查詢。該協會也會參加下月19及20日，假Arbutus街4500號路的Hellenic社區中心舉辦的大型寵物說明會，屆時也會帶恢復健康的小狗到現場與市民親近。

據了解，卑詩愛護動物協會2008年共協助1297頭遭棄養或被虐待的寵物，大部分的棄養動物都會留在收容所等候善心人士領養，如果無法獲得領養，最後可能會面臨安樂死的命運。

## RICHMOND COUNTRY FARMS

30 Years of Providing Richmond's Finest Produce

### 自置農場，天天供應新鮮蔬果

本地芥蘭	\$0.99/每磅
本地菠菜	\$1.00/ 2 扎
本地番茄	\$0.79/每磅
本地菠蘿	\$1.99/一個
有機洋蔥 3磅	\$2.99/一包
有機胡蘿蔔 2磅	\$1.49/一包
有機小胡蘿蔔 1磅	\$1.49/一包

\*\*各類唐人蔬菜，特價發售\*\*

優惠由5月28日至5月30日

## 周末大量貨品特價

**Shirley 農莊**

- 任何盆栽或束花 \$3.99
- 大花束 \$14.99起

**植物中心**

- 4" Heirloom 番茄 \$1.99
- 3' Yew \$34.99
- Cell Pack Annuals \$1.19

數量有限，賣完即止

**RICHMOND COUNTRY FARMS**  
12900 STEVESTON HWY.  
604-274-0522  
每天營業 9am - 8pm

## 列治文殯儀館

### 各類傳統殯儀及 火葬儀式服務

經驗豐富  
妥善安排  
華人服務

華人代表：  
**孫立民 (Raymond)**  
手提：604-817-1723 (24小時)

**RICHMOND FUNERAL HOME**  
地址：列治文 8420 Cambie Road  
(即置地廣場對面)  
電話：604-273-3748

## 信輝貨運

Trust Freight (Canada) Inc.

辦理世界各地進口運輸，報關，溫哥華轉運其它省份如卡加利、愛民頓、沙省、溫尼碧、Regina、多倫多、滿地可及中國內地如廣州、中山、番禺、上海、北京等一條龍服務。

\*榮獲中國東方航空貨運特許代理權，歡迎查詢

提供溫哥華出口特廉海，空運費  
(海產，商業及私人物品)  
**歡迎免費查詢**

溫哥華：604-276-2118  
多倫多：905-677-2796

Email: import@trustfreight.com  
export@trustfreight.com

HEAD OFFICE - VANCOUVER  
UNIT 2130-5000 MILLER RD.  
RICHMOND, BC  
V7B 1K9 CANADA

TORONTO OFFICE  
5945 AIRPORT ROAD, STE#266  
MISSISSAUGA, ONTARIO  
L4V 1R9 CANADA

www.trustfreight.com



麥樂田指列市單車道一般十分寬闊，沒有必要仿效溫市設分隔單車道。(周文琳攝)

### 不會效仿溫市設單車專線 列市擬推單車租賃計劃

【明報記者周文琳報導】列治文有望成為大溫首個城鎮，率先由市府推行「點對點」單車租賃計劃，短程租單車甚至可以免費，以鼓勵民衆善用現時已四通八達的單車線，但列市將不會效法溫哥華設立分隔單車專線。

市議員麥樂田表示，市府正在積極構思在全市推行單車租賃計劃，以鼓勵更多民衆及遊客採用單車代步。

他指出，冬奧期間由駐溫荷蘭領事館提供的單車借用計劃廣受歡迎，市府深信一個便宜的「點對點」單車及頭盔租用服務可以在市內推行，市民可以在單車停泊點以信用卡租車，在另一個地點還車，首半個小時甚至可以免費，以鼓勵民衆減少短程用車。

他指出，列治文在財政上有空間可以獨力推行單車租賃計劃，毋須等待溫哥華方面回應便可以先行實施。對象是第3路加拿大線沿線的居民。但由於市內及商場可供單車停泊位數量不多，市府下一步將鼓勵商戶及購物商場提供更多單車位，增加配套設施。他期望單車租賃計劃可以在明年正式推行。

他又說，列市可說是大溫各市鎮中，最適合以單車作為日常交通工具地區，而市府過去十多年來，已在市內主要幹道劃出多條單車線，沒有必要效法溫哥華設立分隔單車專線。但他也承認，市民未有充分使用現時的單車線設施，缺乏安全感是重要原因。

他指出，與溫哥華不同，列市主要幹道路面寬闊，發生單車與車輛爭用路面的機會不多，有足夠空間容納車輛與單車共存，而以他長期觀察所得，絕大部分司機對騎單車人士都很禮讓。

他指出，只要單車騎士佩戴頭盔、不衝燈、不使用行人路，靠右行駛，轉線轉彎時留意盲點，使用手勢提醒其他駕車人士，發生涉及單車的交通事故的機會極低。

# 明報

四字真言

## 公信第一

## 訃告

先嚴夫周公敬池廣東番禺南村人不幸痛於二零一零年五月二十五日壽終於本那比積閣享壽七十有九歲不孝等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於六月二日(星期三)下午二時假座科士蘭殯儀館(Forest Lawn Memorial Park 3789 Royal Oak Ave., Bly)舉行喪禮出殯歸土卜葬於科士蘭墓園 宗親戚友鄉世誼 哀此訃

未亡人 周謝翠堅

孝女 麗慧 黃競恒  
孝女 麗雲 婿 余家勳  
男女外孫共五名

同泣告

治喪處：科士蘭墓園  
電話：604-785-3355

